



В Новой Ляле продолжается расследование убийства девочек. На месте происшествия работает усиленная следственно- оперативная группа (КОММЕНТАРИЙ)

Днем 23 июня 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на берегу реки Ляля в городе Новой Ляле тела 11-летней девочки с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений. Через некоторое время в этой же реке было обнаружено тело еще одной девочки в возрасте 13 лет с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения. По данному факту Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. "а, в" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух малолетних). По распоряжению руководителя следственного управления Валерия Задорина на место происшествия незамедлительно направлена следственно-оперативная группа в составе сотрудников первого отдела по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области и отдела криминалистики следственного управления. Руководство следственно-оперативной группой осуществляет заместитель руководителя следственного управления Юрий Сальков. Следователями во взаимодействии с оперативниками уголовного розыска полиции отрабатываются различные версии совершенного преступления, в том числе версии о совершении убийства ранее судимым лицом и лицом с психическими отклонениями. Проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, установление личности виновного, сбор и закрепление доказательственной базы. По делу назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела, находящегося на личном контроле руководителя следственного управления, продолжается. ссылка на комментарий <http://files.mail.ru/AE84D29A511A468AADB79D65A5DF9A7E>

23 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831230>